

DELAVSKA ENOTNOST

DELAVSKA ENOTNOST

2. AVGUSTA 1969 ŠT. 31, LETO XXVII



»PRIMAT«
PO INTEGRACIJI
S PODJETJEM »TOPIG«

Na novi prelomnici

V mariborski tovarni kovinske opreme »Primat« ni občutiti počitniškega zatišja. Njihovo poletje je podobno najbolj zagnanim poslovnim dnevom klimatsko ugodnejših mesecev. V teh dneh sklepajo pogodbe in se z nekaterimi inozemskimi partnerji pogovarjajo o silno pomembnih stvarih, ki bodo bržčas usodne za nadaljnji razvoj tovarne.

V svoji 20-letni zgodovini Primat ne pozna padcev, subjektivnih kriz. Iz leta v leto je samo pot navzgor. Na tej poti je doslej dvakrat zajel zrak s polnimi pljuči in vsakič odskočil za nekaj korakov naprej; prvič se je to zgodilo pred približno desetimi leti, drugič letos. In soled po tem, o čemer so pred dnevi pripovedovali v Primatu, ne bo dolgo, ko bo ta kolektiv vnovič presenečil.

Pred desetimi leti so v Primatu zgradili sedanje tovarniške prostore in tedaj so zasnovali tudi nov proizvodni program. Večji del nekdanjega proizvodnega programa so opustili in na novo uvedli proizvodnjo opreme za notranji transport in opremo za skladišča ter gasilsko opremo. Pred štirimi leti so ustanovili obrat v Lendavi in tjakaj preselili proizvodnjo transportne opreme. Pred dvema letoma so modernizirali lakirnico z bencinske posode. Po funkcionalnosti se boja z njo lahko kosa le še ena v Evropi.

Oglejmo si omenjeno pot skozi številne napelnike: lani sta se v primerjavi z letom 1959 proizvodnja in realizacija povečali za šestkrat, dohodek za trikrat, amortizacijska sredstva za blizu desetkrat, ostanek dohodka je bil trikrat večji, izvoz

(Nadaljevanje na 4. strani)

ZAVAROVALNICA SAVA



Centrala: LJUBLJANA, MIKLOŠIČEVA CESTA 19/1
Poslovne enote: CELJE, ČAKOVEC, JESENICE, KOPER, KOPRIVNICA, KRANJ, KRŠKO, MARIBOR, MENGES, MURSKA SOBOTA, NOVA GORICA, NOVO MESTO, POSTOJNA, TRBOVLJE in LJUBLJANA s poslovalnicama Zagreb in Rijeka

ODGOVOR SLOVENSКИH SINDIKATOV:

Ne moremo podpirati idej o razširjanju privatne zdravniške prakse

Delovne organizacije, člani sindikata, občinski sindikalni sveti, organizacije strokovnih sindikatov in tudi zdravstveni delavci zahtevajo, da se slovenski sindikati opredelijo proti nekaterim zahtevam in predlogom za razširitev privatne zdravniške prakse in proti najnovejšim idejam, naj bi se v okviru zdravstvene službe kot redna oblika zdravstvene pomoči in zdravstvenih storitev odprle ambulante za samoplačnike.

Sindikati so bili v svojem dosedanjem prizadevanju za napredek zdravstvene službe in za njeno sodobnejšo organizacijo ter zlasti za učinkovitejšo zdravstveno varstvo delovnih ljudi zelo odločni v svojih stališjih in prav tako v svojih ukrepih. Napredek v zdravstvenem varstvu slovenskega prebivalstva je najtesneje povezan z napredkom in sodobnejšo organizacijo zdravstvene službe kot družbene dejavnosti. Sindikati so se pri tem zavzemali in se bodo tudi v bodoče dosledno usmerjali v svojih zahtevah za tako zdravstveno varstvo, ki naj bi bilo zagotovljeno in enako dostopno

vsem zavarovancem ne glede na njihov socialni položaj in gnotne razmere. Varstvo zdravja in delovnih sposobnosti prebivalstva ni mogoče in se ne sme povežovati v odvisnost od možnosti posameznika in od dostopnosti zdravstvene službe. Politiko zdravstvenega varstva delovnih ljudi moramo razvijati in jo lahko razvijamo le v okviru zdravstvenega zavarovanja kot solidne oblike zagotavljanja enakih možnosti vsem občanom za uporabo zdravstvenih storitev. To pa bo mogoče le ob sistematičnem razvijanju take zdravstvene službe, ki bo dostopna vsem — od svojih osnovnih oblik do najvišjih specializiranih zavodov. Sindikati tudi ne morejo dati podpore idejam, ki bi lahko pomenile zapiranje možnosti, da vsak občan lahko uporabi in zahteva pomoč najbolj priznanih in uglednih zdravstvenih strokovnjakov.

Ne samo s stališča naših družbenih odnosov, ki zlasti na področju zdravstvenega varstva zahtevajo odpravljanje socialnih neenakopravnosti, marveč s stališča sodobne medicinske znanosti in vseh doganj o organizaciji zdravstvene službe je nujno treba usmeriti razvoj naše zdravstvene službe v njeno funkcionalno povezanost in sodelovanje, nikakor pa je ne bi smeli razbijati z različnimi oblikami, ki delujejo proti njeni integraciji.

Sindikati odločno nasprotujemo vsaki obliki legaliziranja prakse, ki bi dejansko pomenila privatno prakso ob izkoriščanju družbenih sredstev, ki so vložena v zdravstveno mrežo in njene kadre, pa naj bi taka praksa služila posameznim zdravstvenim delavcem ali pa samo določenim kategorijam državljanov.

O teh vprašanjih so slovenski sindikati že zavzeli svoja stališča, tako ob uveljavljanju nove zakonodaje o organizaciji zdravstvene službe, kot tudi ob razpravah o bodočem razvoju zdravstvenega zavarovanja. Jeseni, ko se bodo nadaljevale razprave o ureditvi zdravstvenega zavarovanja v Sloveniji in o položaju ter perspektivi zdravstvene službe pri nas, bodo republiški sindikalni forumi ponovno obravnavali omenjene zahteve sindikalnih in drugih organizacij. Pri vseh odgovornih dejavnostih bodo odločno nasprotovali vsaki zamisli, ki bi pomenila družbeno-politično, socialno in etično nesprejemljive oblike uveljavljanja zdravstvenega varstva.

SERGEJ KRAIGHER:

Oživiljanje gospodarstva je odraz rezultatov dosedanjega izvajanja gospodarske reforme

Izvilleček iz razgovora Sergeja Kraigherja s političnim aktivom RS ZSS

Med nedavnim razgovorom ožjega političnega aktivna RS ZSS s predsednikom skupščine SRS tov. Sergejem Kraigherjem je bila posebna pozornost posvečena vprašanju, kakšen je naš trenutni gospodarski položaj glede na zastavljene cilje gospodarske reforme. Predsednik RS ZSS Tone Kropušek je s tem v zvezi dejal, da so ocene o izvajanju reforme zelo različne; nekateri zelo pozitivno ocenjujejo količinske pokazatelje gospodarskih gibanj, drugi pa spet menijo, da količinski premiki še ne pomenijo tudi kakovostnih sprememb v gospodarjenju in v odnosih, ki smo si jih začrtali z reformo.

KAKO OCENJUJEJO SINDIKATI NAŠ GOSPODARSKI POLOŽAJ?

V sindikatih menimo — je dejal tov. Kropušek — da so sedanja gospodarska gibanja ugodna, saj so povzročila povečanje produktivnosti, večjo poslovnost gospodarstva glede na zahteve zunanjega in notranjega tržišča, opazne pa so tudi spremembe v strukturi gospodarstva, saj je bilo v zadnjih dveh letih od 8 do 10% stare proizvodnje nadomeščene z novo proizvodnjo.

Tov. Kropušek je pozitivno ocenil ukrepe ekonomske politike, ki so bili sprejeti lani in v drugi polovici letošnjega leta, dodal pa je, da bi nekateri ukrepi zaradi svoje predimenzioniranosti lahko negativno učinkovali na stabilnost gospodarstva pa tudi na življenjski standard in na celotna gibanja — in to ne samo na ekonomskem, temveč tudi na drugih področjih.

S tem v zvezi je tov. Kropušek menil, da bi morali temeljito prediskutirati problematiko prikritih emisij, nepokritih investicij in nepokritih izgub v gospodarstvu, kar vse lahko spodkoplje stabilnost gospodarstva. Vprašanje zase je zaščita domače industrije, ki je v določeni meri nujna, obstajajo pa pritiski, da se zaščitijo vsa naša podjetja in to za vsako ceno, kar pa seveda lahko samo poveča nestabilnost gospodarstva. Vsakršna nestabilnost gospodarstva pa prizadene predvsem tiste kategorije delovnih ljudi, ki imajo najnižje osebne dohodke. Odtod tudi izvirajo vse večji pritiski na intervencijo države in na izjemno urejanje določenih kritičnih razmer. Sindikati menijo, da bi morali sproti in postopno zajeziti vse vire nestabilnosti, da se ne bomo na vsem lepem znašli pred tem, ko bi morali sprejeti celo vrsto ukrepov za stabilizacijo gospodarstva.

POUDARJANJE SAMO NEGATIVNIH POJAVOV POMENI VODO NA MLIN TISTI, KI BI HOTELI KOMPROMITIRATI SAMOUPRAVLJANJE

Ko je ocenjeval sedanji položaj našega gospodarstva, je predsednik skupščine SRS tov. Kraigher dejal, da se mu zdi

najbolj pomembno dejstvo, ki ga dokazujejo tudi različne analize, da je oživiljanje našega gospodarstva vendarle odraz določenih rezultatov, ki smo jih dosegli z dosedanjim izvajanjem družbene in gospodarske reforme. Dokaz za to so tudi izvozna gibanja: dosegli smo ogromne skoke v težkih pogojih gospodarjenja in z nižjimi premijami, kot so bile v prejšnjih letih. Vse to velja še posebej za Slovenijo, ki prednjači v tem razvoju. V naši proizvodnji je prišlo do sprememb, ki so nas usposobile za konkurenco na zunanjem trgu; asortiment in kvaliteta sta se bolj prilagodila zahtevam trga. Ob zmanjšani zaščiti domače proizvodnje smo dosegli veliko prodajo blaga tudi doma, kar se kaže v zmanjšanju zaloga; tudi to je — mimo drugega — dokaz, da smo osnovne tendence gospodarske reforme začrtali v pravi smeri.

(Nadaljevanje na 3. strani)



— Ne vem, zakaj se razburjam zaradi naših slabih cest. Tujce je treba lepo navaditi, da bodo potovali z letali, pa je!

L etos se je tik pred dopusti, kakor že nekajkrat v takšnem času, spet razplamtela razprava o tem, kaj je socialistično in kaj ne, kaj je moralno in kaj ne, vse do — kaj se v naši družbi sme in kaj ne. Na besednem bojišču pa so bili tokrat »nadpettonski« kamioni, vikendi — zidavnice, razprodaja družbene zemlje, lik komunista itd. V tisku smo brali vroče napade na ljudi, ki da so se okoriščali s svojim položajem ali zvezami in si kaj zgradili ter se s tem oddaljili od »ciljev socializma« oziroma od »tistih idej in gesel revolucije in socializma, ki so že od nekdanj zlatimi črkami zapisane v naših srcih in v naši zavesti«. Povrh vsega smo imeli priložnost, razumljivo, prebrati tudi nekaj ustreznih in času primerenih visokodoneh misli o družbeni vlogi zasebnega dela, ki pa so vprašanje, kaj je socialistično in kaj ne, bolj zapletale kot razpletale.

Kaj je socialistično?

V besedni boj, kje so meje socializma, bi se ne lazalo resno zapletati, če bi tisti, ki postavljajo količke, do kod se sme in do kod ne, ne bili skregani z osnovno logiko ekonomskega mišljenja in če bi s svojim početjem ne škodili prizadevanjem za uresničitev reforme. Tako pa — kar brez prizanašanja!

Prvič. S tem, ko smo se odločili za gospodarsko in družbeno reformo, se — če me spomin ne vara — nismo odločili za zastoj gospodarskega razvoja, za enakost in bratstvo v revščini, za zakonito škiljenje v tujo skledo in jemanje tam, kjer kaj je, ter dajanje tja, kjer zaradi slabega dela nima dovolj, ampak nasprotno — za reformo družbenih odnosov in zavesti, za ločitev sposobnih in manj sposobnih, za naglo povečanje proizvodnosti dela in življenjske ravni, za večje materialno in duhovno bogastvo posameznika, kolektivna in celotne družbe. Vsega tega pa ni mogoče doseči z »moraliziranjem« ob liku ljudi (ali komunistov), ampak samo s sproščanjem ekonomskih zakonitosti, ki pa seveda učinkujejo, kakor je znano, tudi negativno na družbeni razvoj. Teh učinkov pa spet ni mogoče odstranjovati z aktivističnimi »hajkami«, ki navadno rodijo radikalne administrativne ukrepe — in škodljivo zavro učinkovanje ekonomskih zakonitosti — ampak le s premišljeno, vendar prožno ekonomsko politiko, takšno, ki zagotavlja zdravo gospodarsko rast. Samo tako je mogoče smotno uravnati naše gospodarsko in družbeno življenje, ne pa z moralnimi pridigami (kaj pa je drugega debata, kaj sme in kaj ne sme imeti komunist), prepovedni dela (kaj pa je drugega »nadpettonski« kamionska afera), obdavičevanjem samo nekaterih oblik porabe (kaj pa je drugega obdavičitev vikendov, ne pa denimo, individualnega, kolektivnega ali družbenega razpisništva itd.). Ob tem kaže zastaviti še vprašanje: če

(Nadaljevanje na 4. strani)

KRATKO IN JEDRNATO**● ANHOVO**

Letos so športniki anhovskega Salonita dodali svojim številnim športnim uspehom še enega. Na igrah slovenskih gradbincev so osvojili v ekipni konkurenci odlično tretje mesto takoj za Gradisom iz Ljubljane in Ingradom iz Celja.

Konkurenca je bila na letošnjih igrah v Mariboru večja od lanskoletne, tekmovalni pogoji pa nekoliko težji. Zastopstvo Salonita je štel 70 članov, od tega 20 žensk. Nastopili so v osmih moških in štirih ženskih, to je v vseh razpisanih disciplinah.

V posameznih panogah so se športniki anhovske cementarne najbolj uvrstili v odbojki, kjer so osvojili prvo oziroma drugo mesto. Drugače pa so se anhovski cementarji uvrstili takole: v odbojki so bili moški prvi, dekleta druga; šahisti so zasedli drugo mesto, balinarji tretje, enak uspeh pa sta dosegli tudi moški in ženski vrsti v namiznem tenisu.

● RENČE

Kljub skromnim pogojem za delo so v Renčah doma dobri vaterpolisti in plavalci. Leto za letom jih vidimo, kako se v reki Vipavi pripravljajo za tekmovalja. Srečujemo jih tudi na slovenskih prvenstvih, ob tem pa malokdaj ve, kako težke pogoje imajo za svoje delo.

Tudi letos so v Renčah zgodaj pričeli z delom. Pripravljajo se za republiško pionirsko in člansko prvenstvo v vaterpolu ter za občinsko prvenstvo. Njihova želja je, da bi kar najbolj uspeli, čeprav se zavedajo, da ne bo lahko tekmovali z moštvami, ki premorejo letne in zimskie bazene oziroma morje.

Zato si plavalci v Renčah na moč želijo, da bi kmalu prišli do svojega plavalnega bazena. Krajevna skupnost ima gradnjo bazena prihodnje leto sicer na programu, vendar so športniki v skrbeh, da se bo kje zataknilo. Zagotavljajo pa, da so pripravljeno tudi sami visoko zavijati rokave in pomagati s prostovoljnimi delom.

● DRAVOGRAD

Končano je občinsko prvenstvo v malem nogometu, kjer so sodelovale ekipe posameznih krajev in delovnih organizacij. Prvo mesto je po pričakovanju osvojila ekipa Dravograda. V zadnjih treh krogih pa so bili v tem prvenstvu doseženi naslednji izidi: VII. kolo — Gradbeno podjetje Dravograd : Vič 3:0, Cerneče : Ojstrica 4:1, Meža : Dravograd 0:3, Sentjanž : Zeleničar 0:3, Libelče : Osnovna šola Dravograd 3:0, VIII. kolo — Vič : Ojstrica 3:0, Osnovna šola Dravograd : Gradbeno podjetje Dravograd 3:0, Dravograd : Libelče 9:0, Meža : Sentjanž 3:0, Zeleničar : Cerneča 5:2, IX. kolo — Libelče : Ojstrica 0:3, Cerneče : Gradbeno podjetje Dravograd 3:0, Zeleničar : Osnovna šola Dravograd 3:0, Sentjanž : Dravograd 3:0, Meža : Vič 6:1. Končni vrstni red: Dravograd 16, Meža 15, Cerneče 14, Zeleničar, Ojstrica in Libelče 8, Vič 7, Sentjanž 6, Gradbeno podjetje Dravograd 5 in Osnovna šola Dravograd 3 točke. I. P.



Takole na gosto je v teh vročih poletnih dneh posejana obala s kopalci ob železničarskem campu v Rovinju. Dopustniki so predvsem slovenski železničarji, ki imajo v Rovinju že vrsto let svoj poletni rekreacijski center

NA ObSS SLOVENSKA BISTRICA NA TEMO: REKREACIJA ZAPOSLENIH

Oddih na Pohorju

Vprašanje številka ena je, kako omogočiti delavcem tedensko rekreacijo

Kljub temu, da je zunaj tako rekoč vse trepetalo od hude poletne vročine in se zato ljudem še stari ni ljubilo, sta se Božo Sternad, podpredsednik ObSS Slovenska Bistrica in Franc Šift, predsednik komisije za rekreacijo pri občinskem sindikalnem svetu, rada odzvala moji prošnji. Zaprotil sem ju namreč, da mi povesta nekaj besed o dosežanjem delu komisije za rekreacijo, predvsem pa o načrtih, ki jih ima ObSS na tem področju.

ZAENKRAT POUDEK NA ŠPORTNIH IGRAH

Božo Sternad, ki je vse do nedavnega vodil komisijo za rekreacijo in je šele nedavno predal to delo Francu Šiftu, direk-

torju podjetja Emmi, je uvodoma dejal: »Ze vrsto let se ukvarja poslovna komisija v okviru ObSS z vprašanjem aktivnega oddiha zaposlenih, kljub vsemu pa kaj dlje od organizacije sindikalnih športnih iger še nismo prišli. Prednost dajemo predvsem kreativnim športom, zato tekmujejo predstavniki sindikalnih organizacij na športnih igrah v namiznem tenisu, ribolovu, kegljanju, odbojki, malem nogometu in šahu...«

KMALU SMUČARSKA VLEČNICA PRI TREH KRALJIH?

Na vprašanje, kako to, da postaja planinska postojanka pri Treh kraljih za Bistričane tako zanimiva šele v zadnjem času, mi je odgovoril Božo Sternad takole: »V prvi vrsti zaradi omenjene adaptacije in pa dejstva, da je na Pohorju, pa najsi bo na južnem ali severnem delu, povsod izredno lepo in za oddih utrjenega človeka kot našla...«

Planinski dom pri Treh kraljih je odprtega tipa. Upravlja pa ga danes podjetje Impol. Glede na to, da je ta del Pohorja interesanten za Bistričane tako poleti kot pozimi, bodo v bližnji prihodnosti zgradili tu smučarsko vlečnico.

Da bi gradnjo vlečnice pospešili in kar najhitreje omogočili ljudem prijetno smuko na našem delu Pohorja, je ObSS oddvojil v ta namen že 12 tisoč dinarjev, mi je povedal Božo Sternad. »Teško je reči, kdaj bo žičnica stekla. Seveda si vsi skupaj želimo, da bi čimprej, sicer je pa danes to odvisno predvsem od ljudi, ki delajo v Impolu. Oni imajo v rokah iniciativo in tudi nujno potreben začetni kapital...«

RAZDROBJENE POČITNIŠKE KAPACITETE

Naj ob tem povemo, da si sindikati v Slovenski Bistrici že več let prizadevajo, da bi omogočili svojim ljudem tako v poletnih mesecih kot pozimi, prijetne in obsemne cenene počitnice.

Na škodo delavcev pa njihova prizadevanja doslej še niso rodila zaželenih uspehov. Počitniške kapacitete so ostale razdrobljene, saj nekatere delovne

organizacije ukrepajo prav nasprotno od tistega, kar bi omogočilo Bistričanom ustanovitev tako zelo zaželene — pa tudi potrebne — počitniške skupnosti.

Kljub temu pa sindikati niso vrgli puške v koruzo. Prizadevajo si še vnaprej, da bi za začetek združili vsaj recepcijske službe.

Pa tudi misel o svoji počitniški skupnosti še niso opustili!

LETOS PRVIČ TUDI TEKME NA SNegu

Franc Šift, novi predsednik komisije za šport pri ObSS Slovenska Bistrica, mi je precej podrobno razložil, kako bodo letos potekale sindikalne športne igre v občini. Naj naštejemo le nekaj najpomembnejših dejstev: »Sindikalske športne igre ObSS Slovenska Bistrica se bodo letos pričele v oktobru. Najprej bodo na sporedu tekmovalja v odbojki, rokometu, ribolovu in malem nogometu. V zimskih mesecih pa se bomo letos prvič pomerili v slalomu in smuku. Mislim, da bo za tekmovalje na snegu veliko kandidatov, saj šteje smučanje med našimi delavci med zelo priljubljena zimska razvedrila. Na pomlad bomo poletje pričeli še s tekmovalnjami v kegljanju, streljanju, šahu, namiznem tenisu in streljanju na glinaste golobe. Zaključek iger bo v začetku meseca maja, ko se bodo pričela tradicionalna medobčinska tekmovalja v okviru šestih prijateljskih občin.«

Za konec naj povemo, da si danes v Slovenski Bistrici na moč prizadevajo, da bi omogočili delavcem kar najširše možnosti tedenske rekreacije. S tem v zvezi sindikati že pripravljajo nekatere načrte.

Toda, več o tem drugič. A. ULAGA

POLETNA ŠPORTNA ŠOLA DE ● POLETNA ŠPORTNA ŠOLA DE ● POLETNA ŠPORT

3. Znamo plavati?

V minulih dveh številkah našega tednika smo govorili o »Poletni športni šoli« o osnovnih načelih pouka plavanja in pa o potrebnih predvahaj in igrah.

Danes se bomo dotaknili prsnega plavanja in nekih predvahaj za ta najpogostejši način plavanja.

OPAZUJMO DOBRE PLAVALCE!

Običajno se naučijo samouki plavati kar po pasje. Včasih bočno ali pa prsno. Redkeje se zgodi, da bi se kdo sam naučil kolikor toliko pravilno kravljeni.

Samouki plavajo bolj ali manj nepravilno in imajo pozneje velike težave z odpravljanjem napačnih gibov. Zato je najbolje, da natančno opazujemo dobre plavalce in jih skušamo posnemati.

Danes razlikujemo v tekmovalnem športu štiri tehnike plavanja: crawl, metulček, hrbino in prsno. Kot vemo, je najhitrejši crawl — svetovni rekord na 100 m je 52,9 sek., najpočasnejše pa je prsno plavanje (svetovni rekord na 100 m je 1:06,9).

Za začetnike je najlažje prsno plavanje. Vedeti pa moramo, da tudi ni napačno, če začne kdo kot začetnik s crawlom ali s hrbtino plavanjem.

● LJUBLJANA

Novo avtomatsko kegljišče

Minuli teden so pri hotelu in restavraciji Ljubljana-transporta ob Celovski cesti v Ljubljani odprli novo dvostezno avtomatsko kegljišče. S kegljiščem bo upravljajal kegljaški klub, ki deluje v okviru sindikalne organizacije Ljubljana transporta. Kegljiašča so bili prav gotovo najbolj veseli šoferji in sprevodniki, ki vozijo v jutranjih in popoldanskih urah, vmes pa imajo nekaj ur prostega, takoimenovanega »čakalnega časa«. Ta čas bodo odslej izkoristili na kegljišču. Razen za zaposlene v Ljubljana-transportu pa je avtomatsko kegljišče zelo dobrodošlo, kot nam je povedal Otmar Lipovek, tudi za okoliške delovne kolektive, ki bodo na kegljišču organizirali razne kegljaške rekreacijske krožke. Ker je kegljišče odprtega tipa, bodo prišli na račun tudi tisti okoliški prebivalci, ki jim je kegljanje najbolj pri srcu.

● DRAVOGRAD

Denar za šport in rekreacijo

Pri občinskem sindikalnem svetu so letos za potrebe športa in rekreacije namenili 5000 dinarjev. Ta sredstva bodo porabili za organiziranje številnih tekmovalj za delavce, nakup pokalov in priznanj ter organiziranje letnega dopusta članov kolektivov. Letos je komisija za šport in rekreacijo skupaj s TVD Partizan že pripravila več tekmovalj v nekaterih športnih disciplinah, med katerimi velja posebej omeniti srečanja v počastitev 1. maja in 50-letnice Komunistične partije Jugoslavije in SKOJ. I. P.

Mladi gradijo igrišča

Skupina mladincev z Meže, desnega brega Dravograda, se je odločila za edinstveno akcijo — sami si bodo pod nasipom železniške proge pri elektrarni zgradili igrišče za mali nogomet, rokomet, odbojko in košarko. Vsa dela pri gradnji igrišč bodo opravili sami, pričakujejo pa, da bodo igrišča nared že v začetku avgusta. Nakupili bodo tudi rekvizite in vso potrebno opremo za omenjene panoge; za vse bodo tudi sami zbrali denar. I. P.

● CELJE

Sindikalske športne igre zaključene

Prvi del sindikalnih športnih iger je za nami. Mirno lahko trdimo, da so dosegle svoj namen — množičnost, da so v delovnih kolektivih vse bolj popularne.

Kolesarski rally od Celja do Rimskih toplic, katerega se je udeležilo 82 tekmovalcev, 10 članskih ekip, 3 ekipe starejših članov in članic, je bil tudi uradni zaključek športnih iger. Organizator Ob ZTK Celje je nato za vse udeležence pripravil prijetno osvežitev v kopalnem bazenu in v restavraciji »Pošta« svečano proglasitev zmagovalcev in podelitev plaket z družabnim večerom.

V spomladanskem delu sind. športnih iger so bile na sporedu sledeče panoge: smučanje, šah, namizni tenis, mali nogomet, streljanje, odbojka in kolesarjenje.

Vrstni red — člani: 1. EMO 137 točk, 2-3. Železarna Store in Cinkarna 131, 4. Libela 119,5 itd. Tekmovalja se je udeležilo kar 35 sindikalnih organizacij, kar pomeni viden napredek.

Starejši člani: 1.-2. EMO in Cinkarna 27 točk, 3. Železarna Store 26, 4. Celjski tisk 24 itd. Tu se je borilo za naslov najboljšega 16 sindikalnih moštev.

V zadnji disciplini — kolesarjenju je med člani zmagala Cinkarna, pri starejših članih in članicah pa Klima.

Kljub raznim težavam in navzlic slabemu vremenu se je obširno tekmovalje po zaslugi ObZTK odvijalo vzorno. Eno najbolj množičnih športnih manifestacij je končno v Celju našla svoje mesto in sposobnega organizatorja, kar smo pogrešali skozi vsa leta.

Člani delovnih kolektivov celjskega bazena so se z udeležbovanjem na teh igrah precej razživeli. Na svoj račun pa so prišli tudi številni gledalci. Tudi sam sem si ogledal številna srečanja in priznati moram, da sem se večkrat iz srca nasmejal dogajanjem na igriščih. Priča pa sem bil tudi smiselni in lepi igrji, polni kolektivnega prizadevanja. Gotovo je, da bi si taka srečanja lahko ogledali večkrat tudi športni trenerji in vodstva društev, in iz te pisane množice nastopajočih izpopolnjevali svoje vrste.

Ce analiziramo prvi del sind. športnih iger v Celju opazimo, da so giganti celjske industrije: EMO, Cinkarna in Železarna Store tudi sindikalne športne velesile. Ostali kolektivi niso uspeli ogroziti favoritov. Brez dvoma je tu odigrala zelo važno vlogo tudi pripravljenost in razumevanje gospodarskih organizacij, ki so omogočale svojim članom nakup najosnovnejših rekvizitov in opreme. Manjši celjski kolektivi, ki so se z malo upanja na uspeh vključili v igre, si zaradi sodelovanja in športne borbe zaslužijo še posebno priznanje. EDO IZANC

ZOBNA KREMA
Signal

TRAJNO VARUJE VAŠE ZOBE

Ne oklevajte! Še danes kupite odlično zobno kremo »SIGNAL« — svetovni izdelek. Vsebuje med drugim HEKSAKLOROFEN in fosfate. Za Jugoslavijo izdeluje VEDROG — Ljubljana

